
Вељко Одаловић: Србија не крије податке о масовним гробницама, проверили смо све што се од нас тражило
уторак, 13 октобар 2020 09:54

Генерални секретар Министарства спољних послова Вељко Одаловић изјавио је за
Косово онлајн да нису тачне информације које су се појавиле у појединим албанским
медијима да Србија скрива податке о масовним гробницама, јер је српска страна урадила
све што је знала и што се од ње тражило по том питању.

  

  

“Србија је све што је знала и све што се од ње тражило, према информацијама које
постоје, урадила. И Батајницу и Петрово Село и Перућац и Рудницу. Радићемо Козарево
ових дана и проверићемо локацију код Сјенице. У Медвеђи смо неколико локација
проверавали за које се претпостављало да су потенцијалне масовне гробнице”, рекао је
Одаловић.

  

Према писању приштинске Кохе, српска страна више од две деценије чува тајне податке
о масовним гробницама на територији Србије, и да се за 1.600 људи не зна о њиховој
судбини.
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Одаловић каже да су све информације које су добили проверили.

  

“Да ли постоје неке информације које нама као комисији нису доступне не знам. Волео
бих ако постоје да буду стављене у функцију и ја не бежим од тога да ми то радимо, јер
се ми ту понашамо крајње одговорно”, навео је Одаловић.

  

Он је навео да српска страна никада ниједан захтев, када су у питању масовне
гробнице, није одбила.

  

"Сваку информацију, која је до сада из било ког извора дошла, а тиче се било
каквих локација, да ли у централном делу Србије или на Косову и Метохији, ми или
директно проверавамо оно где смо ми у пуном капацитету надлежни, или преко
Радне групе достављамо приштинској страни или Међународном комитету Црвеног
крста са захтевом да се локације провере. То је механизам нашег рада“, објаснио је
Одаловић.

  

Прошле недеље је председник Социјалдемократске лиге Ненад Чанак на ТВ Хепи
говорио о постојању масовних гробница са телима Албанаца у Србији.

  

У емисији "Ћирилица“ Чанак је говорио о изјавама тадашњег министра полиције Душана
Михајловића у вези са постојањем 16 гробница за која је донета одлука да се не говори
јавно.

  

"Прочитао сам то што је Чанак рекао и нашао сам ту његову изјаву, али ја о томе не знам
ништа. Они који то помињу требало би о томе и да причају, ако нешто знају“, рекао је
Одаловић.

  

  

(Косово онлајн)
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